

Я открыла глаза и не поняла, где нахожусь. Вокруг было темно, и кажется, были еще люди: по крайней мере я слышала человеческое дыхание. Руки мои были связаны и со всех сторон дуло. Размеры помещения было оценить нелегко, но оно явно было немаленьким. Затем, где-то по бокам начал зажигаться свет, и я увидела множество людей, лежащих рядами. Все они были связаны.

Из громкоговорителя внезапно раздался мужской хриплый голос: «Земляне, поздравляю. Вы были отобраны среди сотен тысяч людей, проживающих на вашей никчемной планете. Теперь в вашей жалкой жизни появятся смысл и цель: радовать ваших новых господ, которых вы приобретете по прибытии на новую планету. Советуем вам вести себя достойно на отборах, тогда у вас больше шансов получить хороших хозяев».

«Зашибись, сходила за хлебушком», — мрачно подумала я, пребывая в шоке.

Тем временем между рядами начали появляться люди в черном с какими-то жезлами в руках. Они поднимали некоторых и уводили их куда-то в глубь помещения.

Один такой подошел и ко мне. Он сделал мне знак рукой, вставай мол. Я не пошевелилась, отчаянно надеясь, что это он не мне, а девушке, лежащей рядом. Тогда мужчина дотронулся до меня своим жезлом. Было очень больно, просто жечь — электрический ток пульсировал по моему телу, казалось целую вечность. Как только он убрал свой жезл, он повторил свой знак, и я не стала искушать судьбу, и встала так быстро, как могла.

Он пошел вперед, я за ним. Через пару минут мы дошли до огороженного черной тканью квадрата. Мы зашли внутрь, и я отразилась в зеркале, которое висело практически напротив входа. Миловидное лицо со скулами и большими губами, серые глаза, светлые волосы, большая грудь и тонкая талия. Раньше я гордилась своей внешностью, но сейчас, подозревала, что она не принесет мне ничего хорошего.

Под зеркалом стояло мягкое кресло и в нем вальяжно сидел еще один мужчина. Он озвучил мне ряд правил: меня теперь зовут сукой, а его надо звать господином, слушаться беспрекословно, а также что, любое непослушание будет наказываться.

— раздевайся, — сказал он, нужно осмотреть товар.

Веревки с рук опали сами собой, но было холодно, отголоски боли еще не прошли, и желания раздеваться перед каким-то мерзким типом не было никакого. Я медлила, собираясь с силами.

— Сука, тебе что, особенное приглашение нужно? — выдохнул мужик, который меня сюда привел и еще стоял рядом. Он рывком развернул меня к себе и отвесил мощную пощечину. Голова мотнулась в бок, и я удивилась, что он мне не выбил ни одного зуба.

— Нет, господин, я сейчас разденусь. Просто думала, что снять первым.

— Из этой шлюшки выйдет толк, — довольно заржал мужик в кресле, — верх снимай сначала. Я разделась быстро, боясь новых выпадов агрессии. Сняла с себя сначала кофту, потом свой красный лифчик, штаны и стринги. Обуви на мне уже не было — не знаю, куда она делась. Было холодно, и тело покрылось мурашками.

— Осмотри ее, лениво бросил мужик из кресла.

Стоящий рядом со мной господин начал лениво ощупывать мои груди, задницу, сунул пару пальцев во влагалище и во вторую дырку. Под конец он засунул мне их в рот, приказал

обсасать их и заодно оцупал мне зубы.

— Сиськи и жопа настоящие, бросил он, в анал похоже не ебалась еще, зубы в плохом состоянии.

— Что ж, можешь идти, сказал ему мужик из кресла, — а я пока начну тестирование.

— Как ты понимаешь, — это уже в мой адрес, — тебе лучше постараться понравиться мне. Если ты конечно, не хочешь быть проданной в бордель, где шлюх любят ебать и одновременно резать на части, или снимать с них кожу живьем, или другие разные приятные штуки.

— Да, господин, я все понимаю, — тихо прошептала я. Я готова исполнить любое ваше желание.

— что ж, приятно будет посмотреть насколько-сказал он, — вставай на четвереньки, ползи сюда.

И я встала на четвереньки и поползла, не очень понимая, что мне делать дальше и не очень понимая как и за что я в такой ситуации оказалась. Но то что сейчас лучше затаиться и слушаться, я понимала отчетливо.

Я доползла до него, он протянул мне свою руку, и я поцеловала ее. Затем он велел мне поцеловать его туфли и показать, как я умею делать минет.

Туфли я его поцеловала, сначала одну, потом другую, благодаря про себя бога, что они чистые. Такой униженной я не чувствовала себя никогда в жизни. Хотелось накинуться с кулака ми на этого лощеного мужика и вырвать его член нахуй, чтобы он забыл, что вообще существует такое слово минет. Но обстоятельства как-то не располагали. И я презирала себя, но продолжала слушаться.

Отношение к минету у меня всегда было неоднозначным: иногда мне даже нравилось его делать, иногда нет. Сейчас была скорее вторая ситуация, как вы можете догадаться. Я медленно расстегнула его ремень, и получила удар по рукам пресловутым жезлом.

— шлюхи не должны ничего делать руками, если господин им об этом любезно не сказал, иначе зачем вам дан ваш грязный рот?

Он встал, и я неловко стянула зубами с него его брюки и трусы и имела счастье познакомиться с его, уже слегка поднявшимся членом. Он был огромный. Честное слово, тогда мне показалось, что он свисает, почти до колен. Очень широко пришлось открыть рот, чтобы головка члена влезла. На вкус он был даже скорее приятным, особенно после его туфель.

Я начала медленно обсасывать головку, потихоньку увеличивая амплитуду движений.

— Знаешь, — проронил он, — ты начала меня расстраивать. Кажется, ты очень плохо стараешься.

И тут мне стало жутковато. И я реально начала сначала. Я обсасала его волосатые яички: по одному покатала их во рту, облизала его член полностью, поиграла с уздечкой и попыталась загладить его член. Внезапно он взял меня за уши и начал насаживать на свой член. Он пролез глубоко в горло, и остановился.

— Дыши носом, — услышала я рекомендацию. И я начала медленно, аккуратно вдыхать и выдыхать. Когда рвотный рефлекс почти затих, он начал двигаться в бешеном темпе, двигая моей головой и говоря всякие словечки, вроде шлюха, грязная хуесоска, мразь, привыкай к своему новому месту. Пару раз он плюнул мне в лицо.

Через какое-то время я почувствовала горячий поток, который лился мне прямо в желудок.

Я все проглотила, он подержал член у меня во рту еще немного, затем вытащил его и сказал: «не очень впечатляющие результаты».

Это моя первая попытка написать что-то такое. Жду отзывы и предложения по поводу продолжения.